

ДОКЛАД

В 2016 году МБУ поселения Щаповское «КБС и ЖКХ» обслуживало 18 населенных пунктов в поселении Щаповское, на территории которых проводило работы по комплексному содержанию объектов дорожного хозяйства в объеме 345 085,6 м², работы по содержанию дворов и внутриквартальных проездов в объеме 31 300 м².

Кроме того, Учреждению были выданы муниципальные задания на:

- оказание услуг по содержанию детских игровых комплексов;
- выполнение работ по сбору и вывозу ТБО (несанкционированных свалок);
- предоставление транспортных услуг;
- осуществление работ по техническому обслуживанию наружного уличного освещения;
- установку приборов учета потребления холодного и горячего водоснабжения в муниципальном жилом фонде;
- содержание и организацию деятельности нештатной пожарной команды и единой дежурно-диспетчерской службы поселения.

Помимо этого проводились работы по оформлению мест массового отдыха жителей поселения - проведения новогодних и Рождественских праздников, Крещенских купаний.

Для обеспечения выполнения муниципальных заданий на балансе и в оперативном управлении у Учреждения имеется 15 единиц техники, в том числе:

- тракторов МТЗ 82.1 - 3 единиц;
 - автогрейдер - 1 единица;
 - автобус ПАЗ 320402-05 – 1 ед.;
 - подъемник самоходный со стрелой на шасси 389700-29 – 1 ед.;
 - погрузчик John Deere;
 - мусоровозов – 4 ед.;
 - самосвал на базе автомобиля Камаз - 1 ед.
- и др. техники,
- передвижные электростанции – 3 ед.;
 - прицепы-пескоразбрасыватели – 2 ед.

Для ручной уборки снега используются средства малой механизации - 5 ручных снегоуборщиков.

Общее количество водителей и трактористов, задействованных в выполнении работ достигало 15 человек. Водители коммунально-уборочной

техники и трактористы проходят все необходимые периодические инструктажи по технике безопасности.

В целях своевременной и качественной работы были сформированы и укомплектованы две бригады по осуществлению ручной уборки ОДХ, внутриквартальных проездов и дворовых территорий, общим количеством – более 20 работников, в том числе 2 бригадира. Персонал бригад обеспечен инструментом, инвентарем и одеждой для работы.

Основным источником финансирования МБУ являются субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета города Москвы, а также из местного бюджета поселения Щаповское.

Так в 2016 году на выполнение муниципального задания Учреждению было выделено 50 858 356,92 руб., освоено из них – 48 306 530,90 руб., что составляет 95% от общей суммы.

Из них: 33 632 205,94 руб. (в том числе: 7 719 533,95 руб. – начисления на заработную плату – 30,2%) использовано Учреждением на выплату заработной платы работникам, 3 198 954,37 руб. – на техническое обслуживание, запасные части и ремонт транспортных средств.

В Учреждении на конец года было занято 63,5 ставок из 73,5 по штатному расписанию. Однако в ходе оптимизационных мероприятий, связанных с сокращением объема финансирования, с 1 января и с 1 апреля 2017 года было произведено сокращение штатной численности Учреждения на 6,5 занятых штатных единиц и 13 вакантных должностей.

Основная доля финансирования приходилась на выполнение муниципального задания по содержанию объектов дорожного хозяйства – 27 451 869,08 руб.; на содержание дворовых территорий (в том числе озеленение и благоустройство) – 7 390 712,69 руб.; организация мест массового отдыха жителей (Новогодние елки, Крещенские купания, праздничная иллюминация) – 845 586,21 руб.; содержание детских площадок (игровых комплексов) в количестве 15 штук – 927 905,23 руб.

574 565,69 руб. бюджетных средств было использовано на содержание и текущий ремонт малых архитектурных форм поселения Щаповское (памятники, колодцы и пр.)

На техническое обслуживание и содержание муниципальной собственности (здание Администрации и старой амбулатории), а также предоставление транспортных услуг использовано в общей сложности 861 471,95 руб. (из них транспорт – 548 924,25 руб.)

На содержание нештатного формирования по обеспечению выполнения мероприятий по ГО и ЧС (нештатная пожарная команда и единая дежурно-диспетчерская служба) израсходовано – 1 137 325,77 руб.

На установку счетчиков ХВС и ГВС в муниципальных квартирах поселения Щаповское израсходовано - 267 334,40 руб.

Кроме того, усилиями Учреждения в 2016 году ликвидировано несанкционированных свалок на сумму 2 442 963 руб. в объеме 1700 м³.

За счет субсидий на цели, не связанные с выполнением муниципального задания в сумме 361 360,28 руб. в 2016 году был приобретен прицеп-пескоразбрасыватель ППР-3, для обеспечения возможности выполнения муниципальных заданий.

В 2016 году Учреждение осуществляло закупки для нужд выполнения муниципального задания с учетом требований Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг», что позволило в значительной степени сократить затраты, связанные с ремонтом и обслуживанием техники, задействованной на выполнении муниципального задания, а также на приобретение различных расходных материалов.

Помимо выполнения муниципального задания Учреждение в 2016 году оказывало платные услуги по вывозу ТБО, техническому обслуживанию нежилых помещений, вывозу септика и уборке территории. В общей сложности за отчетный период таких услуг было оказано на общую сумму 1 633 856,14 руб.

Также в 2016 году, в соответствии с Планом Приватизации муниципального имущества поселения Щаповское, утвержденным Советом депутатов поселения Щаповское 09.12.2015 г., была реализована часть основных средств, находящихся в оперативном управлении и на балансе Учреждения. Общая сумма, полученная от реализации движимого имущества, составила 989 446,00 руб.

Поступления от приносящей доход деятельности и реализации имущества позволили сократить кредиторскую задолженность Учреждения по налогам на 1 698 916,23 руб.

Из вышеперечисленного следует вывод о высокой эффективности работы Учреждения в отчетном периоде, которая достигалась слаженной работой коллектива и своевременным устранением возникающих проблем. Из основных сложностей следует отметить дорогостоящий ремонт автотранспортной и специализированной техники, а также приобретение запасных частей на нее. Это связано с тем, что Учреждение продолжает использовать устаревшую морально и физически технику для выполнения муниципальных заданий, в связи с чем, сохраняется необходимость обновления автопарка Учреждения.

Итак, в планах Учреждения на 2017 год:

- повышение эффективности и качества выполнения работ по муниципальному заданию;
- асфальтирование территории базы;
- обновление парка техники.

Артемьев

Итак, в планах Учреждения
повышение эффективности
и качества выполнения работ
по муниципальному заданию;
асфальтирование территории
базы; обновление парка техники